
Короткий звіт про роботу Громадської Ради при Державній службі 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. 

 

За період роботи Громадської ради скликання 24 жовтня 2018 року – 27 

жовтня 2020 року було проведено 11 засідань на яких підняті, обговорені та 

вирішені 43 основних питань порядків денних, а також близько 20 питань, 

розглянутих в різному. 

Отримано та опрацьовано 27 вхідних звернень. 

Підготовлено 52 листи із роз’ясненнями, пропозиціями та запитами до 

державних органів влади, громадських організацій та об’єднань тощо.  

Громадська рада в своєму складі має чотири постійнодіючих робочих 

органи (комітети), створених за основними напрямки діяльності служби. Звіти 

про роботу комітетів додаються та з ними можна ознайомитись додатково.  

Основними напрямками за якими члени Громадської Ради здійснювали 

діяльність були: 

- Громадська експертиза роботи Держпродспоживслужби (проведено 2); 

- Вивчення, участь у розробці, надання пропозицій та зауважень до 

проектів нормативно правових документів, які стосуються сфери 

діяльності Держпродспоживслужби (3 проекти законів, 3 постанови 

Кабінету Міністрів, 8 наказів Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства); 

- Експертна оцінка, допомога, в питаннях пов’язаних із діяльністю 

Держпродспоживслужби (близько 20 робочих зустрічей та участь у 8 

робочих групах, 2 дорадницькі місії ); 

- Члени Громадської ради брали участь, із висвітленням позиції у сферах 

пов’язаних із діяльністю Громадської ради при Держпродспоживслужбі, 

у більше ніж  4 прес-конференціях, 5 круглих столах, 4 конгресах та 200 

нарадах.  

- Участь у напрацюванні типового положення про роботу Громадських рад 

в складі координаційної ради  при Кабінеті Міністрів України (5 нарад 

Голів Громадських рад).  

Загальна оцінка конструктивності в роботі Громадської Ради між її членами та 

продуктивності роботи Громадської ради вцілому є задовільною. Рівень 

конструктивності взаємовідносин між Громадською радою та органом при якому 

вона створена, є високою. Громадська Рада повністю виконала завдання 

типового положення.  
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